

અમરેલીના શિક્ષિત બેરોજગારે ઘ-૩ સ્થિત સત્યાગ્રહ છાવણીમાં પડાવ નાંખ્યો

જાહેર સેવા આયોગની પરીક્ષામાં પાસ થયા બાદ ચાર વર્ષના અંતે પણ ન્યાય ન મળતાં ગાંધી ચિંધ્યા માર્ગે લડતા



તસવીર : દિપક ખાની

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગુજરાત જાહેર સેવા આયોગ દ્વારા જિલ્લામાં નિવાસી વૈદીકીય અધિકારીની જગ્યા માટે હાથ ધરાયેલ ભરતી પ્રક્રિયાના ચાર વર્ષના અંતે પણ ઈ-ટર યુગમાં ઉનીઈ થયેલ ઉમેદવારને નિમજીલ આપવામાં આવી નથી. ગુજરાત આયુર્વેદ સેવા વર્ગ-૨ માટે લાંબા સમયગાળાના અંતે પણ પ્રતિષ્ઠા યાદીમાં મુકાયેલા અમરેલી જિલ્લાના બે રોજગારી ન્યાય મેળવવા ઘ-૩ સ્થિત સત્યાગ્રહ છાવણીમાં પડાવ નાંખ્યો છે.

પદ્ધતિ નામે સ્વતંત્ર વિભાગની રચના કરી છે. જ્યારે અગાઉ દર્દીઓ આયુર્વેદની મફત સારવાર લઈ શકે તે માટે આયુર્વેદ સેવા વર્ગ-૨ માટે જિલ્લા કક્ષાએ વિવિધ જગ્યાઓ પર નિમજીલ આપવા ભરતી પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી હતી. જે અન્યથે ગુજરાત જાહેર સેવા આયોગ દ્વારા વર્ષ-૨૦૦૮ દરમિયાન ઈ-ટર યુગની પ્રક્રિયા હાથ ધરાઈ હતી. આ પરીક્ષામાં અમરેલી જિલ્લાના કુલકાવ તાલુકાના અમરાપુર ગામમાં રહેતા ભરત કાંતિભાઈ સોનીગરાનું નામ પણ પાસ થયા બાદ પ્રતિષ્ઠા યાદીમાંથી ઈ જગ્યાઓ સામે અત્યાર સુધી કંઈ પણ ઉમેદવારોને નિમજીલ આપવામાં આવી છે. બિજી તરફ

આ યાદીમાં પ્રથમ નામ ધરાવતા ભરતભાઈને અત્યાર સુધીમાં ૨૦ થી વધુવાર લેખિત રજૂઆત કરવા છતાં વિભાગ દ્વારા નિમજીલ આપવામાં આવી નથી. આયુર્વેદ સેવા વર્ગ-૨ માં હજુ પણ ઈ જગ્યા ખાલી છે. આવા સંજોગોમાં ન્યાય મેળવવા શિક્ષિત બેરોજગારે પાટનગરની સત્યાગ્રહ છાવણીમાં ગાંધી ચિંધ્યા માર્ગે લડત શરૂ કરી છે. ચૂંટણી ટાણે એક બાજુ લાખોને રોજગારી આપવાની સુધીયાણી વાતો બે મોઢે થઈ રહી છે ત્યારે જાહેર સેવા આયોગની ભરતી પ્રક્રિયામાં પાસ થયા બાદ પણ શિક્ષિત યુવાને રોજગારી મેળવવા સરકારી તંત્ર સામે કાઠાવાલા કરવા પડે છે.

સરકારી વિનયન કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ જોગ

ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૧૫માં આવેલી સરકારી વિનયન કોલેજમાં અભ્યાસ કરતા પ્રથમ અને તૃતીય વર્ષના વર્ગો ગત તા. ૩૦ ડિસેમ્બર ૨૦૧૨ થી નિયમિત શરૂ થઈ ગયા છે. તો આ કોલેજમાં અભ્યાસ કરતા તમામ વિદ્યાર્થીઓને કોલેજમાં અભ્યાસ અર્થે હાજર રહેવા કોલેજના આચાર્ય નિયતિબેન મિસ્ત્રીએ જણાવ્યું છે.

પોલીસ મિત્રના કાર્ડથી બસમાં મફત મુસાફરી કરતો યુવાન પકડાયો

ગાંધીનગર, તા. ૫ પોલીસ અને પ્રજા વચ્ચે મિત્રતાભર્યા સંબંધો બંધાય તથા ગુનાહીત બાબતોને ધ્યાનમાં આવતા જ પોલીસના બાતમીદાર તરીકેની ભુમિકા અદા કરે તે હેતુથી દરેક પોલીસ સ્ટેશનમાંથી ગણતરીના વ્યક્તિઓને પોલીસ મિત્રના કાર્ડ આપવામાં આવ્યા

હતા. આ કાર્ડકાર્ડ બતાવીને એસ.ટી. બસમાં મફત મુસાફરી કરતો એક નકલી પોલીસ યુવાન આજે એસ.ટી. બસમાંથી ઝડપાય ગયો હતો. એ કો પોલીસ સ્ટેશન લઈ જવાયેલો આ શખ્સ પાસેથી માફીપત્ર લખાવીને આવુ કૃત્ય કરી ન કરવા ચેતવણી આપવામાં આવી હતી.

વી.વી.આઈ.પી. સે-૮માં મકાનમાંથી બિચરના ૫૦ ટીન ઝડપાયા

મકાનમાંથી જથ્થો જપ્ત કરીને પોલીસે બુલેટગરની ઘરપકડ કરી

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગર શહેરના વી.વી.આઈ.પી. ગણતા સેક્ટર-૮માં એક મકાનમાં દારૂ-બિચરનો વેપાર ચાલતો હોવાની બાતમીને આધારે સે. ૭ પોલીસની ટીમે દરોડો પાડીને મકાનમાંથી ૫૦ નંગ બિચરના ટીન ઝડપાયા હતા. પોલીસે બિચરના ટીનો જથ્થો જપ્ત કરીને સે. ૮માં રહેતાં શખ્સની ઘરપકડ કરી કાચેલાઈ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. તે શખ્સ ઉવારસદમાંથી બિચરનો જથ્થો લાવીને ગાંધીનગર શહેરમાં વેચતો હોવાનું પુષ્ટપુષ્ટ દસ્તાવેજ બતાવ્યું છે. શહેરની સેક્ટર-૭ પોલીસને બાતમી મળી હતી કે સેક્ટર-૮ના એક મકાનમાં દારૂ-બિચરનો વેપાર થઈ રહ્યો છે જેને આધારે પી.એસ.આઈ. ભરવાડ તથા તેમની ટીમના માણસો બાતમીવાળા સ્થળ સે. ૮ પ્લોટ નં. ૩૭૪, એકતા કોલોની ખાતેના મકાને પહોંચી ગયા હતા અને દરોડો પાડીને તપાસણી કરી હતી. મકાનમાંથી ૫૦ નંગ બિચરના ટીનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. પોલીસે ૩. ૫ હજારનો બિચરનો જથ્થો કબ્જે લઈને બુલેટગર મનીષ દશરથભાઈ દરજીની ઘરપકડ કરી લીધી છે. તેની વિરૂદ્ધ કાચેલાઈ કાર્યવાહી કરીને સઘન પુષ્ટપુષ્ટ કરતાં તે ઉવારસદમાંથી બિચરો લાવીને શહેરમાં છુટક વેચતો હોવાની ફેફસી આપી રહ્યો છે.

આજે સાંજે મજૂર ગામથી ડો. બાબા સાહેબ આંબેડકર શ્રદ્ધાંજલિ કેન્ડલ કૃત્ય નિકળશે

ગાંધીનગર, તા. ૫ ડો. બાબા સાહેબ આંબેડકરજીના નિવાંણ દિન નિમિત્તે આજે ફરી ડિસેમ્બર ૨૦૧૨ના રોજ અમદાવાદ મજૂર ગામ ચાર રસ્તાથી સાંજે ૬ કલાકે શૈલેષભાઈ પરમાર ઈશ્વરભાઈ મકવાણા અને ચંદુભાઈ રાહોડની આગેવાની હેઠળ કાર્યકરોની હાજરીમાં કેન્ડલ કૃત્ય યોજાશે. આ કાર્યક્રમમાં સર્વોચ્ચ યુવક વેલ્ફેર સોસાયટી દ્વારા મુકવામાં આવેલ બાબા સાહેબ આંબેડકર પ્રતિમા, વિજયનગર, અમદાવાદ પાસે પહોંચી કાર્યકરો પ્રતિષ્ઠા વાંચન કરશે તેમ જ ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિ અનુસૂચિત જાતિના મહામંત્રી નટુભાઈ પરમારે જણાવ્યું છે.

શિવરંજની હારા ગઝલનો કાર્યક્રમ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગઝલના કાર્યક્રમોમાં બનાવે કંઈક અલગ જ પ્રકારનો અહેસાસ થાય તેવા વિચાર સાથે સુલ પ્રેક્ષકોને ઉત્તમ કક્ષાની ગઝલ ગાયકીનો વિશિષ્ટ કાર્યક્રમ 'શિવરંજની' સંસ્થાના ઉપક્રમે ગઝલ અને સુકી ગાયકીનો યુવાન સ્વર એવા અર્થિતા ભટ્ટાચાર્ય (સુંબઈ) અને વિખ્યાત ગઝલ ગાયક અહેમદ હુસેનના પુત્ર મોહમમ હુસેન (જયપુર) ગાંધીનગરના ગઝલ રસિયાઓને ગઝલ ગાયકીના આયામમાં રસ તરબોળ કરવા તા. ૮મી ડિસેમ્બરે ટાઉનહોલમાં શિવરંજની દ્વારા 'આજ જાનેકી જોદ ના કરો' કાર્યક્રમ યોજવામાં આવશે.

જે.એમ.ચૌધરી કન્યા વિદ્યાલયના વિદ્યાર્થીઓ વૃધ્ધાશ્રમ-અંધશાળાની મુલાકાતે

ગાંધીનગર, તા. ૫ રાષ્ટ્રીય સેવા યોજનાની વિદ્યાર્થીનીઓ તેમજ શિક્ષિકા બહેનોએ સેક્ટર-૬ માં કિષ્કા વૃધ્ધાશ્રમની મુલાકાત લીધી. વૃધ્ધો સાથે વાતચીત કરી તેમજ કચરીયાંનું વિતરણ કર્યું હતું. આ ઉપરાંત સેક્ટર-૧૬ માં આવેલ અંધશાળાની મુલાકાત લઈ ત્યાં બિસ્કીટનું વિતરણ કર્યું. તથા તેમની સાથે પ્રવૃત્તિઓમાં ભાગ લીધો. તેમજ પ્રોત્સાહન આપ્યું. આ ઉપરાંત ૬-૭ની ઝૂંપડપટ્ટીમાં જઈ ત્યાં બિસ્કીટ તથા કચરીયાંનું વિતરણ કર્યું હતું. શાળાના આચાર્યએ રાષ્ટ્રીય સેવા યોજનાની પ્રવૃત્તિને બિરદાવ્યાં.

ગાંધીનગરમાં ૨૮મીએ ડાક અદાલત યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગર પોસ્ટલ ડિવીઝન ગાંધીનગર, સેક્ટર-૧૧માં તા. ૨૮મી ડિસેમ્બર બપોરે ૧૦ વાગે ડાક અદાલતનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. આ અદાલતમાં ટપાલ સેવાઓની લગતી ફરિયાદો સાંભળવામાં આવશે. આ અંગેની ફરિયાદો સી.ની. સુપ્રિન્ટેન્ડેન્ટ ઓફ પોસ્ટ ઓફિસ ગાંધીનગર, સેક્ટર-૧૧ ને તા. ૨૧મી ડિસેમ્બર સુધીમાં મળી જાય તે રીતે મોકલવામાં જણાવવામાં આવે છે.

પાટનાકુવામાં ફ઼ી ફેબ્રુઆરીએ તુળજા ભવાની નવીન મંદિરે નવચંડી યજ્ઞ યોજાશે

પાટનાકુવા, તા. ૫ પાટનાકુવા ગામમાં આવેલ ૪૦૦ વર્ષ પ્રાચીન સ્વયંભૂ તુળજા ભવાની મૂર્તિને રાજસ્થાન દીવરી પબ્લિક સ્કાલ્પ્ક તેવીન મંદિરે અંદાજે ૫૬૫ કરોડના ખર્ચે બનાવવામાં આવ્યું છે. નવીન મંદિરનું કામ પૂર્ણ થતાં નવચંડી યજ્ઞ મહોત્સવ યોજાશે. જે તા. ફેબ્રુઆરીના રોજ યોજાશે. નવીન મંદિર શિખર, કળશ, શિખર યજ્ઞ દંડ, વગેરેના યજ્ઞમાનો માટે તા. ૨૮મી ડિસેમ્બરે બપોરે ૯:૩૦ વાગે રાખેલ છે.

બાલવાના વિદ્યાર્થીઓ રાજ્યકક્ષામાં એથ્લેટિક્સ સ્પર્ધામાં મોખરે

ગાંધીનગર, તા. ૫ શ્રી સ્વામિ નારાયણ હાઈસ્કૂલ બાલવાના વિદ્યાર્થી ચૌધરી અક્ષય બાલદેવભાઈ રાજ્યકક્ષાની અન્ડર-૧૭ની સ્પર્ધા યોજાઈ હતી. તેમાં લાંબી ફૂટમાં કુમીય, ઉચી ફૂટમાં પ્રથમ, લંબી ફૂટમાં પ્રથમ તેમજ વાવ, તા. કામરેજ, જિ. સૂરત મુકાદે રાજ્ય કક્ષાના અન્ડર-૧૬ (પાયકો) એથ્લેટિક્સમાં ઉચી ફૂટમાં સમગ્ર રાજ્યમાં પ્રથમ નંબર પ્રાપ્ત કર્યો હતો. તેમજ આ ખેલાડી છેલ્લા ત્રણ વર્ષથી ગાંધીનગર જિલ્લાનું રાજ્યકક્ષાએ એથ્લેટિક્સ સ્પર્ધામાં નેતૃત્વ કરી નંબરો પ્રાપ્ત કરેલ છે. જે ચાલુ વર્ષે નેશનલ કક્ષાએ રમવા જશે. ગાંધીનગર જિલ્લાનું તેમજ બાલવા ગામનું ગૌરવ વધારેલ છે. ગાંધીનગરમાં વસતા તમામ બ્રહ્મ પરિવારોને પોતાના શ્રદ્ધા સુભન અર્પણ કરવા માટે પધારવા માટે શ્રી સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજ ગાંધીનગરના પ્રમુખ શ્રી પિનાકીન રાવલે જણાવ્યું છે.

રાષ્ટ્રીય ગણિત વર્ષ - ૨૦૧૨ની ઉજવણી પ્રસંગે ૭ અને ૮ ડિસેમ્બરે ગાંધીનગર ખાતે ગણિત-વિજ્ઞાનનું રાષ્ટ્રીય અધિવેશન

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગરની પ્રથમ યુનિવર્સિટી કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલય ખાતે તા. ૭ અને ૮ ડિસેમ્બર દરમિયાન રાષ્ટ્રીય ગણિત-વિજ્ઞાન પ્રદર્શન યોજાઈ રહ્યું છે. યુનિવર્સિટી ગ્રાન્ટ્સ કમિશન, નવી દિલ્હી; ગુજરાત ક્રો-બીલ ઓન સાયન્સ એન્ડ ટેકનોલોજીના ઉપક્રમે તથા કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલય, ગાંધીનગર; સાયન્સ આર્ટ્સ-કોમર્સ કોલેજ, પિલવાઈ, પ્રમુખસ્વામી કોલેજ, કડી દ્વારા આયોજિત ગણિત-વિજ્ઞાન પરનું રાષ્ટ્રીય અધિવેશન તા. ૭-૮ ડિસેમ્બર દરમિયાન યુનિવર્સિટી કેમ્પસ, કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલય, સેક્ટર-૧૫ ખાતે યોજાશે. પ્રખર ગણિતશ્રી નિવાસ રામાનુજનની ૧૨૫મી જન્મજયંતિ

પ્રસંગે વડાપ્રધાન શ્રી મનમોહનસિંહે વર્ષ ૨૦૧૨ને રાષ્ટ્રીય ગણિત વર્ષ ઘોષિત કર્યું છે અને હવેથી દર વર્ષે રામાનુજનના જન્મદિન ૨૨મી ડિસેમ્બરને ગણિત દિન તરીકે ઉજવવાનું પણ જાહેર કર્યું છે. રાષ્ટ્રીય ગણિત વર્ષની ઉજવણી પ્રસંગે યોજાનાર આ રાષ્ટ્રીય અધિવેશનમાં આઈઆઈટી, ડૂડકી, મુંબઈ યુનિવર્સિટી, ડિહ્લી યુનિવર્સિટી, કલકત્તા યુનિવર્સિટી, બન્સલ્કી યુનિવર્સિટી તથા ગુજરાતની પણ વિવિધ યુનિવર્સિટીઓમાંથી પધારનાર ગણિતશો ગણિતશાસ્ત્રના નવા આયામો વિશે તેમનું સંશોધન રજૂ કરશે. અમેરિકાની હમ્બોલ્ટ સ્ટેટ યુનિવર્સિટીના પૂર્વ પ્રાધ્યાપક ડૉ. વિહલભાઈ પટેલ ગણિતશાસ્ત્રની

ક્રાંતિ વિષય પર વ્યાખ્યાન રજૂ કરશે. કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલયના પ્રમુખ વલ્લભભાઈ પટેલની અધ્યક્ષતામાં યોજાનારા આ રાષ્ટ્રીય અધિવેશનમાં ગુજરાતના મૂર્ધન્ય, પ્રખર અને આંતરરાષ્ટ્રીય ધ્યાતિ પ્રાપ્ત ગણિતશાસ્ત્રી પ્રો. અરૂણભાઈ વૈદ્ય ખાસ ઉપસ્થિત રહી સંશોધકોને પ્રોત્સાહિત કરશે. ૨૦૦થી વધુ આંતરરાષ્ટ્રીય સંશોધન લેખો પ્રસિદ્ધ કરનાર પ્રા. ડૉ. નીતાબેન શાહની ઉપસ્થિતિ યુવા સંશોધકો માટે ખૂબ જ પ્રેરક બનશે. યુજીસી દ્વારા 'કોલેજ વીથ પોટેન્શીયલ ફોર એક્સલેન્સ'નો એવોર્ડ મેળવનારી કડીની પ્રમુખસ્વામી કોલેજ તથા પિલવાઈની આર્ટ્સ-સાયન્સ-કોમર્સ કોલેજ દ્વારા આયોજિત આ રાષ્ટ્રીય અધિવેશનમાં ૧૪૦થી વધુ સંશોધકો ભાગ લેશે.

ગાંધીનગર ખાતે ઘ-૬ થી ઘ-૪ના માર્ગ પર મતદાન જાગૃતિ રેલી યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગર ખાતે આજરોજ મતદાન જાગૃતિ લાવવાના ઉદ્દેશ્યે આજરોજ અશ્વિનભાઈ પટેલ કોમર્સ કોલેજ, ગાંધીનગરના સહયોગથી વિવિધ કોલેજોના યુવા વિદ્યાર્થીઓને તેમના મતનું મહત્વ સમજાવવા અને મતદાન અંગેની જાગૃતિ લાવવા માટે ઘ-૬ થી ઘ-૪ના માર્ગ પર રેલીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સમગ્ર માર્ગ પર વિદ્યાર્થીઓ મતદાન જાગૃતિના સૂત્રોચ્ચાર અને હાથમાં મતદાન જાગૃતિના બેનર લઈ ફર્યા હતા. આ પ્રસંગે નાયબ જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી શ્રી આર્.આર. મનસુક્ષ્મ, જિલ્લા જળ અને સ્વચ્છતા સમિતિના, ગાંધીનગરના સભ્ય સચિવ શ્રી એ.એચ. મલિક ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં.

ગાંધીનગર જિલ્લા એન.એસ.યુ.આઈ.નું સંમેલન યોજાવું

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગર ઉત્તર વિધાનસભા બેઠકના કોંગ્રેસ ઉમેદવારના સમર્થનમાં આજે ગાંધીનગર જિલ્લા એન.એસ.યુ.આઈ. દ્વારા મધ્યસ્થ કાર્યાલય ખાતે એક સંમેલનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ૫૦૦થી વધારે એન.એસ.યુ.આઈ.ના કાર્યકરો જોડાયા હતા. આ સંમેલનમાં શહેર કોંગ્રેસ પ્રમુખ મુકેશ પટેલ, પ્રવિણભાઈ પટેલ, રાજેન્દ્રસિંહ ચાવડા, જિલ્લા એન.એસ.યુ.આઈ. પ્રમુખ જયદેવ સાહુ, અંકિત બારોડે સહિત અનેક આગેવાનો હાજર રહ્યા હતાં.

સેક્ટર-૧૬ બ્રહ્મભવન ખાતે પ્રાર્થના સભા અને શ્રદ્ધાંજલિનો કાર્યક્રમ યોજાશે

શ્રી સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજ દ્વારા સંચાલિત શ્રી સોમનાથ મહાદેવ મંદિરના શિલ્પી સ્વ. શ્રી દિલીપચંદ્ર દેવાઈકર જોષી (પૂ. જોષીદાદા)ની પ્રથમ વાર્ષિક પૂજ્યાનિધિ નિમિત્તે તા. ૮-૧૨-૨૦૧૨ને શનિવારે સવારે ૮.૩૦ કલાકે બ્રહ્મભવન સેક્ટર-૧૬ ખાતે શ્રદ્ધાંજલિ તથા પ્રાર્થનાસભાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેથી ગાંધીનગરમાં વસતા તમામ બ્રહ્મ પરિવારોને પોતાના શ્રદ્ધા સુભન અર્પણ કરવા માટે પધારવા માટે શ્રી સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજ ગાંધીનગરના પ્રમુખ શ્રી પિનાકીન રાવલે જણાવ્યું છે.

આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

Table with columns for date, day, and various events/celebrations in Gandhinagar.

આજનો દિવસ

Table listing various events, dates, and locations for Gandhinagar.

Advertisement for Sanghi Steel & ISI featuring logos of various steel and construction brands like TATA, ashirvad, and C. PVC, UPVC.